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Územní odbor České Budějovice 

Pátek 2. března 

2:16 Dopravní nehoda – Odpojení akumulátorů u havarovaných automobilů provedla po 

dopravní nehodě dvou osobních automobilů, jež se střetly na Husově třídě 

v Českých Budějovicích, profesionální hasiči z českobudějovické požární stanice.  

8:02 Technický zásah – Profesionální hasiči z jednotky HZSP SŽDC provedli v depu 

v Novohradské ulici v Českých Budějovicích řezání dřeva.  

15:19 Technický zásah – Na Pražské třídě č. p. 2069/45 v Českých Budějovicích evidují 

českobudějovičtí profesionálové nouzové otevření dveří bytu.  

18:55 Planý poplach – Ve firmě Envisan Gem, s. r. o. v obci Hůry ohlásila elektrická 

požární signalizace požár. Jednalo se o planý poplach, průzkum provedla 

profesionální jednotka ze stanice České Budějovice.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Pátek 2. března 

9:52 Technický zásah – Ve Frymburku v domě č. p. 3 si místní profesionální jednotka 

připsala nouzové otevření dveří bytu. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Pátek 2. března 

8:52 Technický zásah – Jednotka SDH obce Dačice zajistila ve své obci na dětském 

hřišti čerpání vody.  

14:05 Technický zásah – Další dobrovolná jednotka tentokráte obce Stráž nad Nežárkou 

zasahovala v obci Příbraz, kde se u hospodářského objektu propadla střecha. Hasiči 

museli zbytek střechy rozebrat, jelikož hrozil pád na komunikaci.  

15:13 Technický zásah – V panelovém domě č. p. 28 v ulici Kosmonautů v Jindřichově 

Hradci vysvobodili místní profesionální hasiči osobu ze zaseknutého výtahu. 

18:10 Požár – K blíže neurčenému požáru rodinného domu vyjela do Slavonic 

profesionální jednotka ze stanice Dačice a jednotky SDH obcí Slavonice, Staré Hozí 

a Dačice. Průzkum ukázal, že došlo k požáru v kuchyni domu, ve které se nacházel 

kotel. Uvnitř byla nalezena osoba, která se nadýchala zplodin hoření a byla předána 

zdravotníkům ZZS. Požár hasiči zlikvidovali přibližně za hodinu. Vzniklá škoda činí 

Kč 100 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 2 000 000,--.  

 

 

Územní odbor Písek 

Pátek 2. března  Bez událostí 



 

 

Územní odbor Prachatice 

Pátek 2. března 

5:33 Dopravní nehoda – Přibližně tři kilometry Vimperkem ve směru na Strážný 

havaroval nákladní automobil. Následky nehody odstranila vimperská profesionální 

jednotka. Zásah byl ukončen v 6:20 hodin. 

10:36 Technický zásah – Na žádost starosty obce Vlachovo Březí zajistila místní 

dobrovolná jednotka čištění kanalizace.  

11:55 Dopravní nehoda – Vimperská profesionální jednotka zasahovala u další nehody 

kamiónu, a to na silnici I. třídy č. 4 na 131 km. Hasiči vyčistili vozovku od uniklých 

provozních látek. V 13:34 hodin se jednotka vrátila zpět na základnu. 

18:09 Požár – Bez vzniklé škody byl uzavřen požár sazí v komínovém tělese domu č. p. 

598 v Revoluční ulici ve Volarech. Uhašení sazí a vyčištění komína provedla 

jednotka SDH obce Volary. Operační středisko HZS Jihočeského kraje na místo 

vyslalo také profesionální jednotku ze stanice Prachatice, ale jejího zásahu nebylo 

třeba.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Pátek 2. března 

7:00 Planý poplach – Ve firmě Byliny Mikeš, s. r. o. v Číčenicích ohlásila elektrická 

požární signalizace požár. Profesionální hasiči ze stanice Vodňany provedli 

průzkum objektu – planý poplach. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Pátek 2. března 

11:39 Technický zásah – Do Lužnické ulice v Táboře vyjela k nouzovému otevření dveří 

bytu místní profesionální jednotka. Ta však byla odvolána během jízdy k zásahu, 

majitel si otevřel sám. 

 


